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Aprenda a pintar a charmosa flor pluméria sobre o tecido Premium para compor um quadrinho
e realçar a decoração

0 2

POR VERÔNICA SILVA (PARA ESTILOTEX)

Pano de copa Premium Estilotex na cor branca
Moldura para porta-retrato 
Primer 
Tinta Acrílica na cor verde
Tintas para tecido nas cores: Branco, Verde Pistache, Verde Musgo, Verde Pinheiro, Verde Pântano, Rostinho de
Boneca, Tutti-Frutti, Rosa Escuro, Amarelo Ouro, Telha e Amora
Pincéis: Filete; Chato Lixado ref.424; Chato de cerdas macias ref.421 
Placa de MDF preparada com cola permanente
Termolina leitosa
Risco

MATERIAIS UTILIZADOS 
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01. Aplique uma demão de
Primer e duas demãos de tinta
acrílica verde sobre a moldura
do porta-retrato.

04. Aplique o Verde Pinheiro nas
laterais da folha, pincelando de
fora para dentro.

07. Sombreie a lateral e base da
folha com a cor Verde Pântano.

02. Posicione o tecido sobre a
placa de MDF preparada com
cola permanente e transfira o
risco com o auxílio de papel
carbono e lápis. 

05. Utilizando o pincel 421,
pincele o Verde Pinheiro na base
da folha.

08. Puxe a nervura da folha
com a cor Verde Pântano na
metade da pontinha do pincel.
Repita o processo para pintar
todas as folhas.

03. Com a tinta Verde Musgo no
pincel chato lixado, pincele o
centro da folha. 

06. Com a cor Verde Pistache
no pincel, ilumine o centro da
folha.

09. Aplique o Verde Pântano no
espaço entre as flores para dar
profundidade ao motivo.

Folhas
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13. Com pouca tinta Amarelo
Ouro na pontinha do pincel,
pincele a base da pétala.

16. Lave o pincel e, com pouca
tinta Amora no pincel, faça uma
curva na lateral esquerda da
pétala.

10. Lave bem o pincel e aplique
a cor Rostinho de boneca sobre
as partes mais claras da pétala.

11. E entre com a cor Tutti-
Frutti nas áreas mais rosadas da
pétala.

14. Puxe a pincelada em direção
ao centro da pétala.

17. Na pontinha da pétala,
aplique Rosa Escuro.

15. Sombreie a lateral inferior
direita da pétala com a cor Telha.

18. No contorno esquerdo da
pétala, aplique a cor Rostinho
de Boneca.

12. Esfume a cor rosa-escuro
sobre a área pintada com Tutti-
Frutti.

Pétalas das flores
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25. Com a cor Rostinho de
Boneca, marque a separação das
pétalas.

22. Esfume o Rosa Escuro sobre
as áreas mais escuras.

23. Aplique Amarelo Ouro e
Telha na base da pétala.

26. Pincele a pontinha da pétala
com a cor Rosa Escuro.

27. E ainda com a tinta na
pontinha do pincel, faça riscos
sobre a pétala.

24. Sombreie com a cor Amora
próximo à divisão das pétalas,
formando um sombreado mais
intenso.

19. E na lateral inferior direita,
pincele Rosa Escuro.

20. Inicie a pintura de outra
pétala, aplicando a cor Rostinho
de Boneca nas áreas mais claras.

21. E entre com o Tutti-Frutti nas
áreas mais escuras da pétala.
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31. Aplique termolina leitosa
sobre o tecido, coloque-o na
parte interna do quadrinho e
encaixe na moldura.

32. O projeto está pronto!

28. Repita o processo para
pintar todas as pétalas das
flores. Aguarde a secagem.

29. Depois de seco, intensifique
a luz com Branco sobre as áreas
mais claras das pétalas.

30. Delimite um espaço no
centro do motivo com fita crepe
e pinte com a cor Verde
Pistache.



@estilotex @Estilotex @EstilotexArtesanato

Clique nos ícones para seguir as nossas 
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wwww.estilotex.com.br
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